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Město Náchod je podle daňového řádu oprávněno vymáhat pohledávky vzniklé z výkonu státní
správy a odbor správy majetku a financování Městského úřadu v Náchodě proto podle tohoto
zákona eviduje a vymáhá pohledávky ze správního a daňového řízení. "Dluhy od neplatičů
budeme tvrdě vymáhat i nadále," vzkazuje neplatičům starosta města Náchoda Jan Birke.

           {jathumbnail off}  

"Jedná se především o pokuty uložené jednotlivými odbory městského úřadu, městskou policií
Náchod, přestupkovou komisí a o místní poplatky - poplatek za svoz komunálního odpadu, ze
psů a další," upřesnila tajemnice Městského úřadu v Náchodě Hana Mílová.

  

Městský úřad Náchod, odbor správy majetku a financování, nařizuje jako správce daně, v
případě, že daňový dlužník neuhradí svůj dluh, exekuční příkaz na srážky ze mzdy, srážky z
důchodu, srážky z účtu v bance a na některé sociální dávky (podle daňového řádu jsou místní
poplatky přednostními pohledávkami, pokuty nepřednostními).

  

Nově od letošního dubna město nařizuje a také provádí přímo exekuce movitých věcí daňových
dlužníků. Do konce loňského roku tuto činnost pro Město Náchod prováděly příslušné okresní
soudy. V souvislosti se změnou předpisů od 1. ledna 2013 lze provádět exekuce pohledávek
vzniklých ze správního nebo daňového řízení buď prostřednictvím Celní správy ČR,

 1 / 2



Náchodsko - Náchodské.info

soukromých exekutorů nebo prostřednictvím správce daně – tedy přímo Městského úřadu
Náchod.

  

"Dlouho jsme se zamýšleli, jak situaci, kdy dlužníky chceme důsledně postihovat a nejen krčit
rameny nad nedobytnými pohledávkami, řešit. Společně s tajemnicí městského úřadu Hanou
Mílovou jsme se nakonec rozhodli pro podle našeho názoru nejefektivnější řešení - vymáhat
dluhy a provádět exekuce vlastními silami, tedy přijmout do pracovního poměru nového
zaměstnance, který bude tuto agendu provádět," uvedl k této problematice starosta Jan Birke.

  

Dlužníky, kteří i přes zaslané výzvy a upomínky nadále městu dluží za pokuty nebo místní
poplatky, od dubna již může kdykoliv navštívit daňový exekutor - zaměstnanec městského
úřadu. Ten pak přistoupí k zabavení movitých věcí v rámci tzv. výkonu rozhodnutí. Zabavené
movité věci mohou být, pokud dlužník včas dluh neuhradí, prodány v dražbě.

  

"Již za první měsíc se nám podařilo vymoci od dlužníků tímto způsobem první částky. Věříme,
že úspěšnost bude nadále stoupat," dodala Hana Mílová.
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